

# 赵望进65件倾心之作无偿捐赠临猗县美术馆

运城晚报讯(记者 樊朋展) "月是故乡明、情是故乡浓、水是故 乡甜、果是故乡红,作为一个地地道 道的临猗人,今天将自己的书画作 品赠予美术馆,是作为书画爱好者 的心意,更是'用书为归'之道。"10 月25日,在临猗县美术馆揭牌仪式 上,省文联原常务副主席、省书协名 誉主席赵望进,将其65件倾心之作 无偿捐赠给临猗县美术馆。他说, 将会继续秉持为社会服务、为大众 服务、为故乡服务的原则,持续为 家乡文化事业发展贡献力量。活 动当天,山西省政治思想研究会会 长胡苏平和山西中华文化促进会 主席姜新文还为临猗县美术馆揭

赵望进,出生于1940年,是临猗县人,先后获得纪念改革开放40周年"中国书画十大年度人物",中国楹联学会"当代十大楹联书法家"等荣誉。近年来,赵望进在深耕艺术领域的同时,为临猗县文化艺术发展四处奔走,主办组织了许多艺术性、学术性兼具的展览交流活动,对临猗文艺事业的繁荣发展起到了积极的推动作用。

活动中,公证处工作人员宣读《书画作品捐赠协议》公证书;省文 联副主席、省书协主席石跃峰宣读 "赵望进书法艺术奖"获奖师生名 单,为获奖教师和学生进行颁奖。

临猗县委书记靳国全在致辞中



▲参观者在欣赏赵望进先生作品

说,临猗文脉悠长、人杰地灵。当 前,正处在上下一心、团结奋斗,努 力建设"一园三区四个临猗",推动 经济文化各项事业繁荣发展的重要 关头。该县一定会以此为契机,以 文兴县、以文化人、以文惠民、以文

临猗县能够保护好、管理好美术馆 及珍贵藏品,做好周边规划,创新管 理体制,把临猗县美术馆办成艺术 创作交流和人才培养的重要基地, 再展临猗文化大县、书画名县风 采。"姜新文说。

捐赠活动前,胡苏平、姜新文、 赵望进一行在临猗县牛杜镇猗顿 园、庙上乡枣业博览馆、北景乡含光 山庄及果业公园展厅等地进行参 观,详细了解临猗文化产业发展情 况。

## 两城县 **6家企业获省科技金融专项支持**

聚力,深挖临猗文化底蕴,不断赓续

和激活临猗文化生命力,将历史人

文优势转化为产业发展优势。同

时,他希望大家能够更加关心临

猗、支持临猗,帮助临猗各项事业

取得长足发展;希望美术馆能够进

一步涵养临猗、展现临猗,努力打

造新时代人民群众欣赏美术佳作、

提升文化素养的艺术殿堂;希望各

位在外成功人士能够心系临猗、回

运城晚报讯 近日,大禹生物、宏光医玻、金冠机械、锦汇化工、派尔家居、恒昌荣医疗器械6家公司,收到省科技厅支持科技金融专项——贷款贴息资金共计40余

早些时候,为推动科技和金融深度融合,促进科技型企业快速成长,山西省科技厅发布了2023年度科技金融专项,通过科技项目的形式对科技型企业(高新技术企业、科技型中小企业)、新型研发机构等进

行引导和扶持。支持类型包括:贷款贴息、金融机构风险补偿、专属信贷金融产品奖励、科技创业投资风险补助、科技保险险种保费补助和科技金融服务体系建设类补助共六种方式。其中,贷款贴息的贴息标准是按照贷款利息的50%给予补助,且贴息额最高为贷款金额的3%(含),累计最高20万元。

芮城县科技创新服务中心坚持 把促进科技与金融深度融合,打通 科技、产业、金融通道作为服务企业 的重点内容。为让符合条件的企业应享尽享惠企政策,主动加强与金融部门合作,引导银行建立企业科技创新能力评价体系,积极助推"科技贷""高新贷""科创贷"推广。在常态化入企服务中开展政策宣传、摸底调查,指导企业按照标准和程序及时申报项目,不断强化服务企业的精准性、针对性和时效性,使这一政策在芮城县快速启动实施,服务企业数量和享受金额占全市总量近一半。



## 培养幼师 守望未来

▼近日,运城幼儿师范 高等专科学校的学生在进行 儿童保育相关的课程。

近年来,该校深入贯彻落实省、市关于实施"1331工程"部署要求,以"1331工程"重点 学育专业产学前教育专业之为抓手,以创建全国学的教育一流名校为根本是学的大力推进"1331工程"建设,一大批重大标志性成果纷纷涌现。

记者 茹雅 摄

#### 运城经开区

## 开展"水厂开放日"活动

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 李一伟) 10月26日,运城经开区建设事业部和运城弘益水 务有限公司,组织开展了以见证"一滴水的洁净旅 程"为主题的"水厂开放日"活动。

此次活动邀请企业和居民代表共30余人走进夏县樊家峪水厂,近距离了解自来水的制水工艺流程,一起见证城市供水的生产、净化、配送过程。

活动现场,专业技术人员带领大家实地参观了夏县樊家峪水厂的进水系统、净水系统、送水系统三大部分,详细讲解了取水过程及运行原理,随后依次参观了加氯加药车间、制水车间、消毒车间、送水泵房……工作人员的讲解通俗易懂,让用水户在轻松愉悦的氛围中直观地了解了自来水的生产知识,增强了节水护水意识。

参观结束后,工作人员向代表们发放了调查问卷,并结合本次参观内容与用户代表沟通交流,代表们畅所欲言,对相关工作提出了意见和建议。

#### 运城公路分局芮城段党员职工 **踏寻红色足迹 传承红色基因**

运城晚报讯 10月26日,运城公路分局芮城 段组织干部职工到绛县迴马岭革命教育基地,开 展了"踏寻红色足迹、传承红色基因"主题活动。

该段干部职工跨过磨盘铺就的漫水栈道,踩着蜿蜒的石板路,参观了党史教育长廊,聆听了革命先烈浴血奋战的英勇事迹。沿着山路向上,大家还参观了绛县县委旧址,以及"革命井""兵器库""忠诚树""藏兵洞"等历史遗迹。全体党员在党旗下重温了入党誓词,在"忠诚树"下齐唱《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》等歌曲,在先烈们奋战过的地方,汲取精神力量、筑牢政治忠诚。最后,全体人员集中观看了纪实微电影《忠诚树》,再次生动形象地感受了革命老区群众对党的无限忠诚和无私奉献。

此次活动使干部职工的心灵接受了一次洗礼,激发了大家的爱国主义情怀,也使全体党员更加坚定了理想信念和共产党人勇于奋斗、不怕牺牲的大无畏精神和为人民谋幸福的初心使命。大家纷纷表示,要以革命先辈为榜样,把对先烈们的追思和崇敬之情化为动力,在各自的工作岗位上更加严格要求自己,努力做到"重实践、建新功"。

(王宇杰)

#### 运城市海仓学校

# 开展经典诵读 晨诵课程培训活动

**运城晚报讯**(记者 **景斌**)10月26日,运城市 海仓学校特邀儿童阅读教育专家李东,为该校语 文教师进行经典诵读晨诵课程培训。

活动中,李东以"经典诗词诵读的方法与技巧"为主题,为教师们作了一场生动的专题讲座。他从大量的格律诗和不同词牌名的宋词,讲到诗词平声韵朗读的浪漫悠扬、仄声韵的荡气回肠,带领大家一起感受文字跳动的脉搏,唤醒文章鲜活的生命。

李东还借助《诗经》不同的篇目,通过平仄分析来增强大家对经典诗词的记忆。其诙谐幽默的语言和生动活泼的课堂,使得大家获益匪浅;激情的朗诵和深情的吟诵,又给人以深思、启发和感悟,营造了"学中用,用中学"的良好氛围。

长达两个小时的讲座让教师们意犹未尽。 大家纷纷表示,在今后的教学中,他们将带领学 生深入经典诗词的情感世界,与先贤为友、和圣 贤对话,让传统文化"活"起来,让经典诗词"火" 起来。